

MINISTERUL EDUCAȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN MOLDOVA

COORDONAT
Ministerul Educației
al Republicii Moldova
2016
Nr. de înregistrare YSL-01-17747

APROBAT
Senatul ASEM
02 martie 2016
Proces verbal nr. 4

Rector ASEM,
Gr. BELOSTECINIC

PLANUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Ciclul I – studii superioare de licență, nivelul de calificare ISCED - 6

Facultatea: **Economie Generală și Drept**

Domeniul general de studii: **38. Drept**

Domeniul de formare profesională: **381. Drept**

Specialitatea: **381.1 Drept**

Numărul total de credite de studiu: **240**

Titlul obținut: **Licențiat în drept**

Baza admiterii: **Diploma de bacalaureat sau un act echivalent de studii, diploma de studii superioare**

Limba de instruire: **Română, rusă**

Forma de organizare: **Învățământ cu frecvență**

CHIȘINĂU, 2016

NOTA EXPLICATIVĂ

I. Introducere

Dreptul cuprinde ansamblul normelor juridice care fixează cadrul juridic de organizare a societății și care reglementează cele mai importante relații sociale, stabilind căile și mijloacele de apărare, consolidare și dezvoltare a ordinii și a raporturilor sociale. Misiunea specialității drept este de a realiza o formare profesională eficientă în domeniu, creând premise sigure de integrare socio-profesională de succes a persoanelor specializate în drept în contextul sistemului de drept din Republica Moldova, precum și posibilitatea realizării profesionale peste hotarele țării.

În conformitate cu misiunea și obiectivele strategice ale ASEM, acest program de formare profesională este orientat spre realizarea cerințelor majore înaintate de piața forței de muncă și are scopul de a forma specialiști competenți, capabili să se dezvolte continuu și să colaboreze pentru a satisface cerințele clienților.

În procesul de elaborare a programului au fost parcurse următoarele 5 etape:

- 1) **Fundamentare (stabilirea elementelor de intrare).** S-a efectuat: analiza documentelor normative și reglatoare cu referire la procesele educaționale în învățământul superior; analiza prealabilă referitoare la nevoile specifice exprimate de clienți, beneficiari și parteneri (cadre științifico - didactice, absolvenți, studenți și firme sau organizații interesate); analiza celor mai noi direcții de dezvoltare în domeniul de formare; analiza comparativă a planurilor de studii pe baza unor modele de la universități de prestigiu din țară și străinătate; analiza metodologiilor specifice actuale de predare în domeniu; analiza și evaluarea prealabilă a propunerilor venite din partea unor specialiști externi / studenți; analiza neconformităților constatate pe parcursul anilor universitari precedenți;
- 2) **Predeterminarea rezultatelor (elemente de ieșire)** – au fost stabilite rezultatele învățării (competențele), pe care trebuie să le atingă studenții, prin alegerea dintr-o gamă largă de finalități a acelor relevante pentru studenți și piața forței de muncă;
- 3) **Asigurarea unui proces relevant de învățare** – s-a luat decizia asupra modului în care studenții trebuie să fie sprijiniți pentru a atinge finalitățile de studiu. Au fost stabilite și selectate: unitățile de curs adecvate pentru formarea competențelor proiectate; volumul de muncă necesar (punctele credite) pentru realizarea fiecărui curs; consecutivitatea și modalitatea predării cursurilor;
- 4) **Stabilirea modului de evaluare** – s-a luat decizia asupra modului în care se va determina dacă și când studenții au atins finalitățile de studiu proiectate;
- 5) **Redactarea, analiza, verificarea, validarea și aprobarea planului de studii.**

II. Concepția formării specialistului

Motivația apariției acestei specialități are suport obiectiv, deoarece necesitatea în specialiști cu profunde cunoștințe specializate în sfera juridică este imperioasă în noile realități economice din Republica Moldova.

În condițiile reformelor din domeniul justiției și cel economic din Republica Moldova, au loc profunde schimbări atât în sectorul public, cât și privat. Procesul de restructurare a întregii politici și concepții cu privire la sistemul judecătoresc, procuratură, relații economice, necesită un înalt profesionalism atât din partea funcționarilor publici cu o pregătire corespunzătoare de specialitate, cât și din partea sectorului privat, care are necesități acute de specialiști în domeniul dat. Un management public și privat performant presupune personal cu o înaltă pregătire generală și o nouă viziune asupra rolului dreptului în societate. Calitatea procesului de management și de executare la nivelul subdiviziunilor de specialitate juridică din sectorul public și privat este influențată în mod direct de nivelul de pregătire generală și managerială a specialiștilor în domeniul jurisprudențial.

Internaționalizarea economiei naționale ale Republicii Moldova impun noi realități și cunoașterea mai profundă a fenomenelor juridice în sfera dreptului atât pe plan intern, cât și internațional, fiind un element de referință pentru orice societate sau instituție publică. Relația cu piața muncii este dictată de cererea societății și al sectorului public și privat în domeniul dreptului, contracarării delictelor economice de organele de ocrotire al normelor de drept.

Actualmente pe piața muncii s-a creat un mare deficit de funcționari publici și jurisconșulți din cadrul societăților comerciale cu o pregătire în domeniul dreptului. Un număr extrem de mic dintre funcționarii publici și a jurisconșulților societăților comerciale au pregătire în domeniul dreptului civil, majoritatea venind din cele mai diverse domenii.

Reieșind din aceste considerente, necesitățile specialiștilor cu pregătire în sfera dreptului, atât la moment, precum și pe viitor vor fi tot mai mari, dat fiind interesul sporit al specialiștilor-juriști în sfera economico-financiară și fiscală, și ponderea în creștere al cunoștințelor date pentru specialiștii actuali.

Realizarea eficientă a obiectivelor programului de licență le permite absolvenților o integrare socio-profesională de succes. Absolvenții programului vor putea activa în viitor în calitate de jurist, grefier; inspector fiscal de stat; inspector vamal; jurisconsult; ofițer de urmărire penală; expert judiciar; registrator; manager, sau funcționar al administrației publice centrale și locale. Pe lângă sectorul public, cel privat oferă o perspectivă și mai mare prin angajarea acestora în posturile de jurisconșulți în domeniul subdiviziunilor juridice și manageri ai societăților comerciale, participând la procesul de reajustare structurală a subdiviziunilor organizatorice și a activităților desfășurate de aceasta în sensul asigurării unei mai bune organizări a activității instituțiilor, întreprinderilor și organizațiilor.

Specialitatea Drept formează specialiști în domeniul jurisprudenței, oferind o viziune de ansamblu, cunoștințe teoretice despre mecanismele funcționării dreptului și abilități practice în aplicarea acestora.

Totodată, programul va dezvolta la studenți următoarele **competențe - cheie generice**: Cunoștințe avansate în domeniul dreptului care implică înțelegerea critică a teoriilor și principiilor caracteristice diverselor ramuri ale dreptului; Abilități avansate, care denotă control și inovație, necesare pentru a rezolva probleme complexe și imprevizibile în domeniul dreptului; Gestionarea de activități sau proiecte tehnice sau profesionale complexe, prin asumarea responsabilității pentru luarea deciziilor în situații de muncă sau de studiu imprevizibile, caracteristice domeniului dreptului; Asumarea responsabilității pentru gestionarea dezvoltării profesionale a indivizilor și grupurilor din toate sferile jurisprudenței.

Pentru a realiza cu succes această ofertă educațională, în ASEM este creat un *mediu educațional adecvat, calitativ și productiv, centrat pe student*, care se bazează pe următoarele principii de organizare a formării:

- crearea unui mediu de învățare autentic, apropiat de mediul juridic și relevant intereselor persoanei, pentru realizarea obiectivelor proiectate: însușirea de cunoștințe, formarea de deprinderi și de competențe personale și profesionale;
- îmbinarea aspectelor de natură teoretică cu cultivarea unor abilități legate de realitățile activităților din domeniul dreptului;
- structurarea demersurilor educaționale pe concepția “învăță acționând” și dezvoltarea unor dexterități de ordin practic;
- valorificarea unor tehnici moderne de instruire, inclusiv de dezvoltare a creativității.

III. Finalități de studiu

Finalitățile se vor realiza prin valorificarea conținutului unităților de curs, dar și prin utilizarea adecvată a activităților de predare - învățare - cercetare - evaluare.

La finalizarea studiilor studentul va fi competent:

1. Să aplice tehnici de relaționare în grup și de muncă eficientă în echipă, cu asumarea de roluri diverse;
2. Să îndeplinească la termen, riguros și responsabil, în condiții de eficiență și eficacitate, sarcinile profesionale, cu respectarea principiilor eticii activității științifice, aplicării riguroase a regulilor de citare și respingere a plagiatului;
3. Să caute, să identifice și să utilizeze metode și tehnici eficiente de învățare; conștientizarea motivațiilor extrinseci și intrinseci ale învățării continue
4. Să utilizeze eficient resursele de comunicare și sursele de informare și formare profesională asistată, atât în limba română, cât și într-o limbă de circulație internațională.
5. Să clasifice problemele juridice în funcție de ramurile dreptului;
6. Să utilizeze metode specifice domeniului în culegerea datelor și informațiilor referitoare la o problemă concretă de drept;
7. Să aplice tehnici și instrumente specifice din domeniul juridic în interpretarea actelor normative și soluționarea unor probleme de ordin practic;
8. Să interpreteze și să aplice aplicarea principiilor generale de drept și a sistemului juridic;
9. Să exprime viziunile proprii față de coliziuni sau reglementări de drept;
10. Să aplice legislația RM, europeană și internațională și celelalte instrumente juridice în activitatea profesională;
11. Să utilizeze o gamă variată de tehnici în vederea enunțării soluțiilor interpretative ale actelor normative;
12. Să elaboreze judecăți bazate pe cunoașterea problemelor de drept;
13. Să analizeze cadrul legal național și să propună soluții pentru ajustarea acestuia cu cel internațional;
14. Să identifice lacunele și problemele/contradicțiile în legislația națională și să formuleze inițiative în vederea perfecționării cadrului legal existent.

CALENDARUL UNIVERSITAR

Anul de studii	Activități didactice		Sesiuni de examene		Stagii de practică	Vacanțe		
	Sem. I	Sem. II	Sem. I	Sem. II		Iarnă	Primăvară	Vară
I	01.09 - 15.12 (15 săpt.)	01.02 - 22.05 (15 săpt.)	16.12 - 29.01 (4 săpt.)	23.05 - 19.06 (4 săpt.)	-	25.12 - 15.01 (3 săpt.)	Paște (1 săpt.)	20.06 - 31.08 (10 săpt.)
II	01.09 - 15.12 (15 săpt.)	22.02 - 22.05 (12 săpt.)	16.12 - 29.01 (4 săpt.)	23.05 - 19.06 (4 săpt.)	01.02 - 21.02 (3 săpt.)	25.12 - 15.01 (3 săpt.)	Paște (1 săpt.)	20.06 - 31.08 (10 săpt.)
III	01.09 - 15.12 (15 săpt.)	01.03 - 22.05 (11 săpt.)	16.12 - 29.01 (4 săpt.)	23.05 - 19.06 (4 săpt.)	01.02 - 28.02 (4 săpt.)	25.12 - 15.01 (3 săpt.)	Paște (1 săpt.)	20.06 - 31.08 (10 săpt.)
IV	01.09 - 15.12 (15 săpt.)	25.01 - 28.02 (5 săpt.)	16.12 - 24.01 (4 săpt.)	01.03 - 08.03 (1 săpt.)	09.03 - 03.05 (7 săpt.)	25.12 - 08.01 (2 săpt.)	Paște (1 săpt.)	-

PLANUL PROCESULUI DE STUDII PE SEMESTRE/ANI DE STUDII

ANUL I de STUDII

SEMESTRUL I

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.01.O.001.26	Teoria generală a dreptului	180	90	90	46	44	-	6	3	3	-	E	6
F.01.O.002.23	Drept roman	180	76	104	46	30	-	5	3	2	-	E	6
G.01.O.003.21	Teoria economică	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
S.01.O.004.63	Informatica juridică	120	44	76	14	-	30	3	1	-	2	E	4
U.01.O.005.24	Limba latină	120	30	90	-	30	-	2	-	2	-	E	4
G.01.O.006.44	Limba străină de afaceri I (eng., fr., germ., span.)	150	90	60	-	90	-	6	-	6	-	E	5
G.01.O.007.15	Educația fizică I	30	30	-	-	30	-	2	-	2	-	V	-
Total		930	420	510	136	254	30	28	9	17	2	6E, 1V	30
G.01.O.24	Limba română (pentru alolingvi)	60	30	30	14	16	-	2	1	1	-	E	2

ANUL I de STUDII

SEMESTRUL II

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.02.O.008.26	Drept constituțional	180	76	104	46	30	-	5	3	2	-	E	6
F.02.O.009.23	Drept civil. Partea generală	180	76	104	46	30	-	5	3	2	-	E	6
S.02.O.010.26	Drept administrativ	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
G.02.O.011.26	Instituțiile de ocrotire a normelor de drept	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
G.02.O.012.52	Contabilitatea întreprinderii	120	30	90	16	14	-	2	1	1	-	E	4
G.02.O.013.44	Limba străină de afaceri II (eng., fr., germ., span.)	150	90	60	-	90	-	6	-	6	-	E	5
G.02.O.014.15	Educație fizică II	30	30	-	-	30	-	2	-	2	-	V	-
Total		930	422	508	168	254	-	28	11	17	-	6E, 1V	30

ANUL II de STUDII

SEMESTRUL III

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.03.O.015.23	Dreptul civil. Drepturi reale	150	76	74	46	30	-	5	3	2	-	E	5
S.03.O.016.23	Dreptul muncii	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
S.03.O.017.26	Drept contravențional	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
F.03.O.018.26	Drept penal. Partea generală	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
S.03.O.019.26	Drept internațional public	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
S.03.O.020.24	Retorica juridică	120	44	76	30	14	-	3	2	1	-	E	4
Total		810	360	450	196	164	-	24	13	11	-	6E	27
O disciplină opțională													
U.03.A.021.32	Logica juridică	90	44	46	30	14	-	3	2	1	-	E	3
U.03.A.021.22	Psihologia juridică	90	44	46	30	14	-	3	2	1	-	E	3
Total discipline obligatorii și opționale		900	404	496	226	178	-	27	15	12	-	7E	30

ANUL II de STUDII

SEMESTRUL IV Activitatea didactică – 12 săptămâni

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.04.O.022.23	Dreptul civil. Obligații	150	60	90	36	24	-	5	3	2	-	E	5
S.04.O.023.23	Dreptul familiei	120	60	60	36	24	-	5	3	2	-	E	4
F.04.O.024.26	Drept penal. Partea specială	120	60	60	36	24	-	5	3	2	-	E	4
S.04.O.025.62	Statistica juridică	120	48	72	24	24	-	4	2	2	-	E	4
S.04.O.026.26	Dreptul financiar	150	60	90	36	24	-	5	3	2	-	E	5
S.04.O.027.23	Practica de inițiere	150	120	30	-	-	-	-	-	-	-	E	5
Total		810	408	402	168	120	-	24	14	10	-	6E	27
O disciplină opțională													
S.04.A.028.23	Dreptul securității sociale	90	48	42	24	24	-	4	2	2	-	E	3
S.04.A.028.26	Criminologie	90	48	42	24	24	-	4	2	2	-	E	3
S.04.A.028.23	Protecția consumatorilor	90	48	42	24	24	-	4	2	2	-	E	3
Total discipline obligatorii și opționale		900	456	444	192	144	-	28	16	12	-	7E	30

ANUL III de STUDII

SEMESTRUL V

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.05.O.029.23	Drept civil. Contracte speciale.	120	90	30	46	44	-	6	3	3	-	E	4
F.05.O.030.23	Drept procesual civil. Partea generală	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
F.05.O.031.26	Drept procesual penal I	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
S.05.O.032.26	Drept fiscal	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
S.05.O.033.26	Criminalistica	90	44	46	30	14	-	3	2	1	-	E	3
S.05.O.034.23	Drept instituțional al UE	120	44	76	30	14	-	3	2	1	-	E	4
S.05.O.035.23	Proiect de an	90	-	90	-	-	-	-	-	-	-	E	3
Total		780	358	422	196	162	-	24	13	11	-	7E	26
O disciplină opțională													
U.05.A.036.22	Managementul resurselor umane	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
U.05.A.036.22	Piața muncii	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
U.05.A.036.41	Bazele activității bancare	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
Total discipline obligatorii și opționale		900	418	482	226	192	-	28	15	13	-	8E	30

ANUL III de STUDII

SEMESTRUL VI Activitatea didactică – 11 săptămâni

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.06.O.037.23	Dreptul afacerilor	150	60	90	40	20	-	6	4	2	-	E	5
F.06.O.038.23	Drept procesual civil. Partea specială	150	60	90	40	20	-	6	4	2	-	E	5
F.06.O.039.26	Drept procesual penal II	150	60	90	40	20	-	6	4	2	-	E	5
S.06.O.040.23	Dreptul proprietății intelectuale	120	44	76	22	22	-	4	2	2	-	E	4
S.06.O.041.23	Practica juridică	210	160	50	-	-	-	-	-	-	-	E	7
Total		780	384	396	142	82	-	22	14	8	-	5E	26
O disciplină opțională													
U.06.A.042.11	Managementul riscurilor în afaceri	120	48	72	24	24	-	4	2	2	-	E	4
U.06.A.042.31	Economia relațiilor externe ale Moldovei	120	48	72	24	24	-	4	2	2	-	E	4
U.06.A.042.11	Cultura afacerilor	120	48	72	24	24	-	4	2	2	-	E	4
Total discipline obligatorii și opționale		900	432	468	166	106	-	26	16	10	-	6E	30

ANUL IV de STUDII

SEMESTRUL VII

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
F.07.O.043.23	Drept civil. Succesiuni	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
S.07.O.044.23	Drept internațional privat	150	76	74	46	30	-	5	3	2	-	E	5
S.07.O.045.23	Drept bancar	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
S.07.O.046.26	Drept vamal	120	60	60	30	30	-	4	2	2	-	E	4
S.07.O.047.23	Dreptul comerțului internațional	90	44	46	30	14	-	3	2	1	-	E	3
Total		630	300	330	166	134	-	20	11	9	-	5E	21
O disciplină opțională I													
S.07.A.048.23	Dreptul transporturilor	120	44	76	30	14	-	3	2	1	-	E	4
S.07.A.048.26	Drept execuțional	120	44	76	30	14	-	3	2	1	-	E	4
O disciplină opțională II													
U.07.A.049.42	Inițiere în finanțe	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
U.07.A.049.52	Contabilitatea impozitelor	150	60	90	30	30	-	4	2	2	-	E	5
Total discipline obligatorii și opționale		900	404	496	226	178	-	27	15	12	-	7E	30

ANUL IV de STUDII

SEMESTRUL VIII Activitatea didactică – 5 săptămâni

Cod	Denumirea unității de curs	Total ore			Număr de ore pe tipuri de activități			Ore pe săptămână în auditoriu				Forma de evaluare	Nr. puncte credite
		Total	Contact direct	Studiu individual	Curs	Seminar	Laborator/Practice	Total	din care				
									Curs	Seminar	Lab./Pract.		
S.08.O.050.23	Drept notarial	90	40	50	20	20	-	10	5	5	-	E	3
S.08.O.051.23	Drept european al afacerilor	90	40	50	20	20	-	10	5	5	-	E	3
S.08.O.052.23	Practica de licență	360	280	80	-	-	-	-	-	-	-	E	12
Total		540	360	180	40	40	-	20	10	10	-	3E	18
Total discipline obligatorii și opționale în planul de învățământ		6900	3316	3584	-	-	-	-	-	-	-	50E, 2V	228
<i>Examenul de licență</i>													12
Total credite de studii acumulate													240

EXAMENUL DE LICENȚĂ

Nr. crt.	Denumirea activității	Perioada
1.	Susținerea tezei de licență	Sem. VIII, Mai - Iunie

STAGIILE DE PRACTICĂ

Stagiile de practică		Sem.	Durata nr. săpt.	Perioada	Număr de credite
1.	Practica de inițiere	IV	3	Februarie	5
2.	Practica juridică	VI	4	Februarie	7
3.	Practica de licență	VIII	7	Martie - Mai	12

DISCIPLINE FACULTATIVE (LA LIBERA ALEGERE)

Denumirea disciplinei	Anul	Sem.	Număr de ore pe tipuri de activități			Evaluări	Nr. de credite
			C	S	L/P		
1. Limba română pentru alolingvi	I	I		30	-	E	2
2. Limba străină II (eng., fr., germ., span.)	I-III	II-V		30	-	E	2
3. Sociologie	I	II	16	14	-	E	2
4. Ecologie și protecția mediului	I	II	16	14	-	E	2
5. Programare WEB	I	II	16	14	-	E	2
6. Drept comunitar	I	II	16	14	-	E	2
7. Deontologia asistentului social	I	II	16	14	-	E	2
8. Cultura comunicării	I	II	16	14	-	E	2
9. Fiabilitatea sistemelor	I	II	16	14	-	E	2
10. Bazele contabilității	I	II	16	14	-	E	2
11. Tehnologiile aplicațiilor Office	I	II	16	14	-	E	2
12. Etica profesională	I	II	16	14	-	E	2
13. Economie mondială și integrare europeană	I	II	16	14	-	E	2
14. Design și estetica mărfurilor	II	III	16	14	-	E	2
15. Cibernetica sistemelor economice	II	III	16	14	-	E	2
16. Metodologia cercetărilor științifico-economice	II	III	16	14	-	E	2
17. Istoria administrației publice din Republica Moldova	II	III	16	14	-	E	2
18. Migrație și dezvoltare	II	III	16	14	-	E	2
19. Studiul comunicării publice	II	III	16	14	-	E	2
20. Metode numerice	II	III	16	14	-	E	2
21. Asamblarea și depanarea PC	II	III	16	14	-	E	2
22. Psihologia comunicării de afaceri	II	III	16	14	-	E	2
23. Filosofia dreptului	II	III	16	14	-	E	2
24. Geoeconomia	II	IV	16	14	-	E	2
25. Cultura afacerilor	II	IV	16	14	-	E	2
26. Oenologie	II	IV	16	14	-	E	2
27. Bazele nutriției	II	IV	16	14	-	E	2
28. Dreptul European	II	IV	16	14	-	E	2
29. Activitatea instituțiilor de credit nebancaire	II	IV	16	14	-	E	2
30. Finanțarea nebancaară a întreprinderilor mici și mijlocii	II	IV	16	14	-	E	2
31. Managementul producției	II	IV	16	14	-	E	2
32. Asigurări sociale și medicale	II	IV	16	14	-	E	2
33. Asistența socială a șomerilor	II	IV	16	14	-	E	2
34. Comunicare birotică și de secretariat	II	IV	16	14	-	E	2
35. Politici de ocupare a forței de muncă	II	IV	16	14	-	E	2
36. Grafica interactivă	II	IV	16	14	-	E	2
37. Sisteme de operare II	II	IV	16	14	-	E	2
38. Aditivi și ingrediente în alimentația publică	II	IV	16	14	-	E	2
39. Drept constituțional comparat	II	IV	16	14	-	E	2
40. Tranzacții internaționale	III	V	16	14	-	E	2
41. Comerț internațional	III	V	16	14	-	E	2
42. Design și estetică în marketing	III	V	16	14	-	E	2
43. Igienă și sanitarie	III	V	16	14	-	E	2
44. Psihologia comunicării	III	V	16	14	-	E	2
45. Practici bursiere internaționale	III	V	16	14	-	E	2
46. Corespondența economică în limba străină	III	V	16	14	-	E	2
47. Protecția proprietății intelectuale	III	V	16	14	-	E	2
48. Voluntariat și parteneriat în asistența socială	III	V	16	14	-	E	2
49. Comunicare didactică	III	V	16	14	-	E	2
50. Sisteme informatice contabile	III	V	16	14	-	E	2
51. Economia informațională tenebră	III	V	16	14	-	E	2
52. Control și audit financiar	III	V	16	14	-	E	2
53. Grafica pe calculator	III	V	16	14	-	E	2
54. Urbanism comercial și amenajarea teritoriului	III	V	16	14	-	E	2
55. Corespondența juridică și economică	III	V	16	14	-	E	2
56. Guvernarea electronică	III	VI	16	14	-	E	2
57. Tehnologia barurilor	III	VI	16	14	-	E	2
58. Actele de procedură civilă	III	VI	16	14	-	E	2
59. Procese stocastice	IV	VII	16	14	-	E	2
60. Tehnologii de restaurant	IV	VII	16	14	-	E	2
61. Dreptul concurenței	IV	VII	16	14	-	E	2

S.05.O.034.23	Drept instituțional al UE										V			V	
S.05.O.035.23	Proiect de an	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V
U.05.A.036.22	Managementul resurselor umane	V		V	V										
U.05.A.036.22	Piața muncii	V				V	V								
U.05.A.036.41	Bazele activității bancare	V													
F.06.O.037.23	Dreptul afacerilor	V	V	V				V	V	V	V		V		
F.06.O.038.23	Drept procesual civil. Partea specială								V				V	V	V
F.06.O.039.26	Drept procesual penal II	V								V	V		V	V	V
S.06.O.040.23	Dreptul proprietății intelectuale	V					V			V	V	V	V		
S.06.O.041.23	Practica juridică	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V
U.06.A.042.11	Managementul riscurilor în afaceri	V													
U.06.A.042.31	Economia relațiilor externe ale Moldovei			V									V		
U.06.A.042.11	Cultura afacerilor	V								V	V				
F.07.O.043.23	Drept civil. Succesiuni	V								V	V		V	V	V
S.07.O.044.23	Drept internațional privat	V									V			V	
S.07.O.045.23	Drept bancar										V		V		
S.07.O.046.26	Drept vamal										V		V	V	
S.07.O.047.23	Dreptul comerțului internațional	V			V	V					V			V	
S.07.A.048.23	Dreptul transporturilor	V							V					V	
S.07.A.048.26	Drept execuțional	V			V										
U.07.A.049.42	Inițiere în finanțe	V	V									V			
U.07.A.049.52	Contabilitatea impozitelor	V	V									V			
S.08.O.050.23	Drept notarial	V			V						V	V			
S.08.O.051.23	Drept european al afacerilor	V									V			V	
S.08.O.052.23	Practica de licență	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V	V

Examinat și avizat

CONSILIUL FACULTĂȚII

ECONOMIE GENERALĂ ȘI DREPT

Proces verbal nr. 9 din 23.02.2016

Decan,
dr., conf. univ.,

 Alic BÎRCĂ

Elaborat și validat

CATEDRA **DREPT PRIVAT**

Proces verbal nr. 6 din 25.02.2016

Șef catedră,
dr., conf. univ.,

 Liliana ROTARU-MASLO